



Игорь Федюкин, Директор по прикладным исследованиям Российской экономической школы, назначен на должность Советника министра экономического развития РФ.

В качестве Советника министра Игорь Федюкин будет принимать участие в разработке и реализации стратегии инновационного развития России. При этом Игорь Федюкин продолжит работу в РЭШ в должности директора по прикладным исследованиям, которую он занимает с 2007 года.

Являясь Директором по прикладным исследованиям РЭШ, Игорь Федюкин принимал участие в реализации многочисленных прикладных исследовательских проектов по заказу федеральных органов исполнительной власти, в том числе в области управления наукой, образованием и инновациями. Игорь Федюкин получил степень доктора философии (Ph.D.) в области истории в Университете Северной Каролины (США) и магистра истории в Центрально-Европейском университете (Венгрия). Весной 2010 г. Игорь Федюкин являлся приглашенным научным сотрудником Дома наук о человеке (Париж).

В 2009 г Игорь Федюкин был включен в состав резерва управленческих кадров, находящихся под патронажем Президента РФ.

Сергей Гуриев, ректор Российской экономической школы, прокомментировал: «От имени моих коллег я хотел бы поздравить Игоря с назначением и пожелать ему успехов в должности Советника. Аналитическая поддержка органов власти, разрабатывающих социально-экономическую политику, - это одна из ключевых составляющих миссии РЭШ, и мы рады, что один из наших коллег примет непосредственное участие в работе Минэкономразвития.»

.....

Российская экономическая школа (РЭШ) – уникальное высшее образовательное учреждение, созданное в 1992 году. Миссия Российской экономической школы – современное экономическое образование и исследования для российского общества, бизнеса и государства. Штатный профессорско-преподавательский состав РЭШ включает только профессоров, ведущих исследования международного уровня. Постоянные профессора РЭШ – это 23 молодых российских экономиста, получивших докторские степени по экономике и финансам в ведущих университетах мира (таких как Harvard, MIT, LBS и др.). Согласно рейтингу RePEc, по качеству исследований РЭШ является лучшим экономическим институтом в посткоммунистических странах и входит в число 100 ведущих экономических институтов в Европе. Согласно рейтингу SSRN, РЭШ входит в число 100 лучших факультетов экономики мира. Профессора РЭШ ведут исследовательскую деятельность по всем основным проблемам российской экономики в Центре экономических и финансовых исследований и разработок (ЦЭФИР) в РЭШ. ЦЭФИР входит в 20 лучших исследовательских центров в области экономической политики.